

## Otvoren **Agro Belgrade** 2020



Prvi međunarodni, specijalizovani **sajam voćarstva, vinogradarstva** i povrtarstva u Srbiji otvoren je danas na Beogradskom sajmu, a organizatori su najavili da će se tokom tri dana predstaviti više od 500 izlagača, zadrugara, proizvođača opreme i mehanizacije

Otvarajući **sajam**, ministar **poljoprivrede** Branislav Nedimović istakao je da je fokus na naprednoj **poljoprivredi** i modernim sistemima proizvodnje i prerade, što je važno za bolji nastup Srbije na inostranim tržištima. On je rekao da u Beogradu ima najviše neiskorišćenog poljoprivrenog zemljišta posle Vojvodine. Kako je istakao, voćarstvo, povrtarstvo, vinogradarstvo i stočarstvo daju najveću dodatnu vrednost **poljoprivredi**.

Ministar je dodao da je **Agro Belgrade 2020** novi format događaja koji obuhvata kompletan lanac vrednosti od proizvodnje, preko tehnologije, do plasmana proizvoda.

Vladimir Živanović, direktor sajma **Agro Belgrade**, istakao je da taj **sajam** ima za cilj da postane vodeći događaj u oblasti **voćarstva, vinogradarstva** i povrtarstva i glavno mesto za razmenu znanja iskustva i poslovnih prilika za region Zapadnog Balakana i Jugoistočne Evrope.

– Mi smo se fokusirali na voćarstvo, povrtarstvo i vinogradarstvo sa ciljem da Beograd postane centralni **sajam** za ovaj deo Evrope koji će pokriti te tri **poljoprivredne** oblasti u potpunom logističkom smislu, odnosno sve potrebne inpute za proizvodnju-od pravljenja strategija, preko **poljoprivredne** mehanizacije, protivgradne zaštite, semenskih kuća i zaštite i prehrane bilja, pa do prerade, pakovanja i na kraju plasmana robe na svetsko tržište. To je jedan zaokružen proces kao bismo Beograd profilisali kao stožer ovog dela Evrope za takvu logistiku, a **sajam Agro Belgrade** kao centralni voćarski, povrtarski i vinogradarski skup – rekao je Živanović i dodao da je zvezda vodilja ovog sajma Sajam Fruit logistica u Berlinu.

Direktor **USAID-ovog** projekta za **konkurentnu privredu Aleksandar Pavlović** istakao je da ovakvi događaji privlače pažnju javnosti na potencijal domaće privrede i potrebu za integrisanjem na lokalnom i međunarodnom tržištu. – To su glavni razlozi za podršku ovakvim inicijativama – rekao je Pavlović. **Agro Belgrade 2020** će trajati do 1. februara. Manifestacija se održava na Beogradskom sajmu, svakog dana od 10 do 17 časova.